

南阳民政工作动态

第 14 期

南阳市民政局办公室

2024 年 4 月 29 日

内乡县民政局“三举措”促进社会组织领域信用体系建设

一是积极开展社会组织诚信自律宣传活动，加大对《社会团体登记管理条例》《民办非企业单位登记管理暂行条例》《社会组织信用信息管理办法》等有关法律法规的宣传力度。采用电子屏滚动播放、发放彩页等宣传方式，积极组织社会组织签订信用承诺书，持续营造守信激励、失信惩戒的良好氛围，进一步促进全县社会组织健康有序发展。二是联合市场监管等部门对社会组织开展“双随机、一公开”抽查工作，对社会组织内部管理、党建和日常工作开展情况进行指导检查。引导行业协会商会等社会组织不断加强自身建设，依法依规开展工作，发挥行业自律和服务功能，加强对会员的诚信宣传教育和培训，推动内乡县社会信用体系建设进程。三是根据《内乡县高效办成信用修复“一件事”实

施意见》的通知要求，规范信用修复“一件事”工作流程，确保社会组织就行政处罚公示信息信用修复事项只跑一趟，一次办结。加强信用修复协同工作，及时与县信用办、县市场监管局等部门对接，对发现的信用处罚公示信息信用修复工作及时与社会组织沟通并处理，服务好社会组织的信用体系建设，优化信用体系环境。（内乡县民政局）

桐柏县召开健全完善村级“小微权力”清单制度工作推进会 4月24日，桐柏县召开健全完善村级“小微权力”清单制度工作推进会。会议由县民政局党组书记、局长史焕岭主持，县政府党组成员、副县长赵婉，市纪委监委驻桐柏县纪检监察员吴迪出席会议。县委组织部、县农业农村局、县财政局、县自然资源局等单位相关领导，18个乡镇（开发区）纪委书记、组织委员、常务副镇长及全县225个村（社区）支部书记、监委会主任参加会议。会议指出，村级小微权力运行要以群众需求为导向，时刻关注群众的需求和反馈，对权力运行中存在的问题真正做到早发现、早答复、早处置，以实实在在的治理成效，让人民群众更加信任党员干部，更好地化解矛盾纠纷，增强群众的获得感、幸福感。会议强调，县直多部门要坚持问题导向、强化监督指导，主要针对操作流程中的界定范围和廉政风险点进行常态化指导检查。各乡镇（开发区）要充分调动基层党组织、村民自治组织以及各种社会力量参与民主监督的积极性，完善内外监督体系，织密小微权力监督网。（桐柏县民政局 杨超男 彭鑫）

简讯

4月24日，南阳市社会福利院开展以“赋能儿童成长，关爱教师健康”为主题的心理团建活动。（南阳市社会福利院 贾洋洋）

4月26日，南阳市救助服务中心在玉皇庙街村开展以“反对浪费 崇尚节约”为主题的宣讲活动。（南阳市救助服务中心）

4月26日，南阳市民政局党组成员、副局长马震寰到南阳市养老服务中心讲授养老服务工作专题党课。（南阳市养老服务中心）

4月26日，南阳市福利彩票发行中心领导班子分别带队到各销售网点开展风险隐患排查工作。（南阳市福利彩票发行中心）

4月26日，南阳市总工会“传统文化有奖竞猜灯谜进基层活动”走进南阳市社会福利院，共同为院职工举办一场趣味学习交流互动。（南阳市社会福利院）

4月24日，方城县民政局召开2024年度城乡低保、特困人员全面复核认定工作部署会。（方城县民政局 王锐 李刚）

4月24日，内乡县民政局对分包的大桥乡、师岗镇开展精神障碍患者摸排管控调研工作。（内乡县民政局）

4月24日，淅川县民政局携手豫浙公司、孝当先公司等

企业深入金河镇敬老院、毛堂乡敬老院，组织开展“五四青年节·情系敬老院”“孝行天下·孝当先”爱心慰问活动。（淅川县民政局）

4月26日，南召县民政局在马市坪乡组织召开村级综合服务设施挂牌工作现场会，对村级组织“滥挂牌”情况进行全面整改。（南召县民政局 杨秋月）

4月26日，西峡县召开以“积极应对人口老龄化，加快发展养老服务”为主题的县、乡人大代表问政会。（西峡县民政局）

4月28日，南阳市民政局党组成员、副局长王保宇一行对淅川县养老服务机构安全工作进行督导检查。（淅川县民政局）

报：市民政局领导。

发：各县市区民政局（社会事业局），市局机关各科（室、局）、局属各单位。

编辑：王 晴

审核：金 路
